Phase 2 Exercicel 10 POINTS MAKIMUM

Inspecteurs MIAOU et WAWA

Pouvez-vous aider les inspecteurs MIAOU et WAWA a décoder le message
ci-dessous et retrouver I'image qui correspond a la phrase ?
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Score 10 points si vous avez trouvé la bonne réponse

2 points si vous n’avez pas trouvé mais que vous avez réussi a travailler ensemble, a coopérer.



Phase 2 Exercice 1his
Pour les CE1ou les CP/CE1

Inspecteurs MIAOU et WAWA

A partir d’'une autre des trois images, écrivez une phrase que vous devrez coder pour faire
deviner a un autre groupe.

1- Mettez-vous d’accord pour écrire une phrase qui correspond a I'image.

Utilisez une feuille blanche et les images a découper.

Score : 5 points si une phrase correcte correspondant a I'image a été produite

5 points si la phrase a pu étre codée sans erreur (que I'autre groupe I'a décodée sans qu’il y ait
d’erreur)

2 points s’il y avait des erreurs mais que vous avez réussi a coopérer.

(on peut donc avoir 5 points, 10 points ou 7 points)




A photocopier en plusieurs exemplaires par groupe
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Phase 2 Exercice 2 10 points maximum

Le LABYRINTHE

Pour traverser ce labyrinthe il faut faire +1 a chaque pas.

Trace le bon chemin.

Entrée
dix 11 10+2 14 Dix-huit 12+7 13+7 21 12+8 9+9
Vingt 3+7 Treize 13 8+9 20 9+3 Vingt- 14+9 Vingt-
deux quatre
Quinze | Quatorze 9+5 Quinze 16 17 17 13+9 22 25 —» Sortie
10+3 17 9+9 8+7 16 13 Vingt- 30+2 sept Quatorze
quatre

On n’a pas le droit de passer en diagonale

Score 10 points si la solution est trouvée

2 points si des erreurs ont été commises mais que vous avez réussi a coopérer

Phase 2 Exercice 3 10 points maximum

ENQUETE

Le coupable a lunettes porte un chapeau. b
Il a une moustache mais n’a pas de barbe. . "
et
' 4

Ecris le nom du coupable.

Albert Arthur Achille Arsene

.

’

Adrien

Anatole | Arnsude

Score 10 points si le coupable a été trouvé

2 points si le coupable n’a pas été trouvé mais que vous avez réussi a coopérer et travailler ensemble



Phase 2 Exercice4 10 points maximum

Chaque moyen de transport cache toujours le méme nombre.

Que se cache-t-il donc sous le vélo, la fusée, le bus, le bateau et la voiture ?

Score : 10 points si les cing nombres sont trouvés
5 points si UNE erreur a été commise

2 points si plusieurs erreurs mais que vous avez réussi a coopérer



FICHE REPONSE

Exercice 1 Inspecteurs MIAOU et WAWA = ... points
[T o) 01 TY <=1 L1 ST SO USSR

Il s’agissait donc de I'image n°.......ccccccuc.......

(Exercice 1 bis Inspecteurs MIAOU et WAWA (bis) ...... points)
Exercice 2 Le labyrinthe ... points
Exercice 3 L'enquéte ....points

Le coupable st ....ooovrevicierieeee e

Exercice 4 Cache-cache véhicule @ ... points

Nous avons trouvé :

) !




